

# **Tisztelt Polgármester asszony !**

## **Nagykovácsi Sport Egyesület – a 2015/16-os szezon beindítása**

Az elmúlt szezonban a Nagykovácsi SE nem indított felnőtt csapatot a bajnokságban, kizárólag az öregfiúk csapat versenyzett szervezett keretek között. Személyes Találkozóink során felvázoltam okokat amiért is a felnőtt csapatunk kihagyta az elmúlt szezont. 2015 nyarán azonban néhány korábbi játékos és a vezetőség tagjai összefogott, és nem kevés idő- és energia ráfordítással életet lehelt a nagykovácsi felnőtt labdarúgásba. Ennek köszönhetően nevezünk a 2015/16-os bajnokságra, és jelenleg a Pest megyei III. osztály nyugati csoportjában játszik a Nagykovácsi SE.

A felnőtt csapat magját a korábban is településünk csapatát képviselő játékosok alkotják, ők egészültek ki néhány korábbi U19-es játékosal, itt kell köszönetet mondanunk a NUSÉ-nak a pár új játékosért. Jelenleg 31 felnőtt bajnokságra igazolt játékosa van az egyesületnek, ezek közül 20-22 ember jár rendszeresen edzésre és bajnoki meccsre. Heti egy edzéssel (szerdánként) készülünk a hétvégi mérkőzésekre, amelyekre hazai pályán szombat délutánonként, idegenben többnyire vasárnap délutánonként kerül sor. 2015. szeptember 10-ig két mérkőzést játszott a csapat, ezek mérlege egy győzelem és egy vereség.

Az öregfiúk csapat szintén a Pest megyei bajnokságban, azon belül is a nyugati csoportban játszik. A csapatot kb. 20 játékos alkotja, a mérkőzéseket idegenben hétfő délután, hazai pályán (többnyire) kedd délután játssza a csapat.

Mindkét csapat tagjai havi rendszerességgel fizetnek tagdíjat (2000 Ft-ot). Erről a csapat vezetői nyilvántartást vezetnek, és a játékosok felhatalmazásával ezzel gazdálkodnak. Ezt a bevételt olyan kiadásokra fordítjuk, amelyeket nem lehetséges számlával alátámasztani, illetve olyan kisebb összegekről szólnak, hogy körülményes lenne minden alkalommal az egyesület nevére kiállított számlát kérni (ha egyáltalán lehetséges). Ilyen kiadások például a gondnok feladatkörébe nem tartozó egyéb feladatok, mint például a szerelések mosása és összekészítése, valamint az öltöző kitakarítása az edzések és mérkőzések után, továbbá a bajnokság vége után megrendezendő évzáró bankettek költsége. A nevezési díjokat és a csapat felszerelésének (új mezek, labdák, számítógép, ásványvíz stb.,) biztosítását önerőből

próbáljuk megoldani, de sajnos ez jelentős anyagi áldozatot követel a csapattagoktól. Próbáljuk helyes mederben tartani a csapatot, hogy Nagykovácsi ismét képviselve legyen a Pest megyei labdarúgásban.

Célunk az eredményes és méltó megfelelése az elődeink nyomdokainak , ugyanakkor törekszünk arra hogy a korábban pár éve létre jött és községünkben működő “ NUSE, És Solymok “ csapatai között zökkenő mentes együtt működés legyen, ezzel is biztosítva a további töretlen utánpótlás lehetőségét. A jelenleg összeállt és tisztességes elvárásokkal rendelkező csapat tagok elkötelezett sportolók, akik mind érzelmileg mind emberileg helyt akarnak , szeretnének állni . Kérjük a képviselő testületet, hogy a korrábban elkészült pálya folyamatos rendbentartását érvényesítse a NATŰ-nél mint vagyongazdálkodó , végre kerüljön átadásra az öltöző és ez által emberi körülményeket teremtve nem csak a hozzánk érkező csapatok részére hanem a saját focista társadalmunknak is.Korábbi hiányosságokat felszámolni kívájuk amelynek első lépése a könyvelő váltás.Vásárlások előtt kötelezővé tesszük a vezetőséggel történő szorosabb egyeztetést , szigorítjuk a számla leadás rendjét.

Fontosnak tartjuk tartom, hogy a bajnoki mérkőzések alkalmával a hazai mérkőzéseken legyen ügyeletes orvos még akkor is ha az orvos tisztelet díját az állami támogatásból kell megtakarítani ( előteremteni) kérésünket nem csak hazai de nemzetközi taragédia-ák példázzák.

Mindezek megvalósításához kérjük a Polgármester asszony és az Képviselő testület emberi, erkölcsi és nem utolsó sorban anyagi támogatását.

Nagykovácsi 2015. szeptember 9.

<b>NAGYKOVÁCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL</b>	
ÉRKÉZETT	
2015. SZEPT. 15.	
IKTATÓSZÁM:	351/2015-F-4
ELŐSZÁM:	
MELLÉKLET:	—
ELŐADÓ:	Jep23

Tisztelettel:

Tokody Zoltán sk.

Nagykovácsi SE elnöke